

Recibo para Avigrupo

Identificador de la cuenta: 100185890662056

Fecha de la nota de pago pendiente/pago 1 ene. 2025, 6:54 a.m.

Método de pago Visa · 0886

Número de referencia: CYXWMHGUK2

Identificador de la transacción 8957307854383691-8957307874383689

Tipo de producto **Meta anuncios** Pagado **\$950,16 MXN**

Se solicitó un pago manual en esta cuenta.

Campañas

Avigrupo Page Likes Diciembre 2024		
De 29 dic. 2024, 12:00 a. m. a 31 dic. 2024, 11:59 p. m.		\$111,32
Avigrupo Page likes Diciembre 2024 FB	8.928 Impresiones	\$111,32
Avigrupo Interacciones Diciembre 2024		\$2.44.40
De 29 dic. 2024, 12:00 a. m. a 31 dic. 2024, 11:59 p. m.		\$241,49
Avigrupo Interacción Diciembre 2024 IG	1.215 Impresiones	\$6,42
Avigrupo Interacción Diciembre 2024 FB	132.505 Impresiones	\$235,07
Avigrupo Tráfico Diciembre 2024		¢470.04
De 29 dic. 2024, 12:00 a. m. a 31 dic. 2024, 11:59 p. m.		\$178,81
Avigrupo Clics Diciembre 2024 FBIG	10.864 Impresiones	\$178,81
Avigrupo Tráfico IG Diciembre 2024		0004 50
De 29 dic. 2024, 12:00 a. m. a 31 dic. 2024, 11:59 p. m.		\$231,58
Avigrupo Clics Diciembre 2024 FBIG	28.486 Impresiones	\$231,58
Avigrupo Alcance Diciembre 2024		0400.00
De 29 dic. 2024, 12:00 a. m. a 31 dic. 2024, 11:59 p. m.		\$186,96
Avigrupo Alcance Diciembre 2024 FB	71.795 Impresiones	\$181,74
Avigrupo Alcance Diciembre 2024 IG Stories	1.700 Impresiones	\$5,22

Meta Platforms Ireland Limited Merrion Road Dublin 4 D04 X2K5 Ireland

VAT Reg. No. IE9692928F

Avigrupo México S.A. de C.V. Ejercito Nacional 769, Torre B Piso 9-C, Granada 11520 Miguel Hidalgo México Comprobante de pago/nota de pago pendiente n.º FBADS-457-104095508